Are you better off now than you were four years ago?

Total Gender Age Race Party Ideology Residence
Total Men Wom 18-24 25-34 3544 4554 5564 65+ White Black Hispanic Other GOP Dem Oth VCon SCon Mod SLib VLib Sub Urb Rur
Better Off Yes 52% 56% 48% 59% 53% 55% 57% 46% 47%  S54%  38% 56% 52% 75% 1% 52%  82% 73%  42% 25% 35%  52% 49%  S56%
No 41% 36%  46%  35%  40% 38% 37%  47T%  46%  40%  58% 39% 38% 18% 63% 40% 13%  19% 51% 67% 61%  41%  46%  38%
Not Sure 7% 7% 6% 6% 7% 7% 6% 7% 7% 7% 5% 5% 10% 7% 6% 8% 5% 8% 7% 8% 5% 7% 5% 6%
Do you believe the country is better off than it was four years ago?
Total Gender Age Race Party Ideology Residence
Total Men Wom 18-24 25-34 3544 4554 5564 65+ White Black Hispanic Other GOP Dem Oth VCon SCon Mod SLib VLb Sub Urb Rur
Country Better Yes 40% 47%  34%  35% 33%  39%  48%  40%  41%  43% 17% 42% 38% 72% 15% 32% 76% 64% 25% 9% @ 24% 39% 32%  S0%
No 556% 49% 60% S57% 61% 56% 49% S54% 53% 51%  83% 51% 56% 22% 82% S9% 17% 3% 67% 88% 75% 56% 62%  45%
Not Sure 5% 4% 7% 8% 7% 5% 4% 6% 5% 6% 0% 7% 7% 6% 3% 8% 7% 5% 8% 4% 2% 5% 6% 6%




